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Câmara Municipal de São Mateus
Estado do Espírito Santo

Ata no da reunião da 1a Sessão Extraordinária, rcalizada aos 03 (três) dias do mês de
aneiro de 2023 (dois mil e vinte três), às 10.00 horas (dez), reuniu-se ordinariamente na Câmara

unicipal de São Mateus - Estado do Espírito Santo, situada à Av. Jones dos Santos Neves,
e 70, Centro, CEP: 29930-900, Palácio "Matheus Cunha Fundão", no Plenário Legis

dora Lizete Conde Rios Cavalcante", sob a Presidência do Senhor Vereador Paul
ndão, e Secretariado pela Senhora Vereadora Ciety Cerqueira. O Senhor Presidente fez

bertura da Sessão proferindo as seguintes palavras "sob a proteção de Deus e em nome
nidade, iniciamos nossos trabalhos". Em seguida, o Senhor Presidente requestou

reador Delermano Suim para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada em consonância com
rafo único do art. 79 do Regimento lnterno da Câmara Municipal São Mateus.

EXPEDIENTE: Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou a Senhora 1a Secretária qu
asse a chamada dos Senhores Vereadores para verificação do quórum legal, aos
nderam 11 (onze) presentes. Tendo em vista o recebimento dos ofícios 858 e 86312022 d

hefe do Executivo convocando esta Casa de Leis, neste período de recesso, para apreciar
rojetos de Lei, faz-se necessária a antecipação da reunião das Comissões Permanentes pa
legerem seus presidentes e vice-presidentes, previsto no §4o do artigo 46 do Regimento lnterno,
omento em que o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para a devida eleição. Retorn

trabalhos, o Senhor Presidente acusou o recebimento do expediente assin pel
dores Adeci de Sena, Carlinho Simião, Ciety Cerqueira, Cristiano Balanga,

uim, Gilton Gomes, lsaelAguilar, Kacio Mendes, Lailson da Aroeira e Preta do N
gusta presença de Vossa Excelência, com fundamento no caput do Artigo 45 e seu § 3o d

lução no 00212021 - Regimento lnterno, para informar que ficaram assim constituídas
Comissões Permanentes, para o biênio legislativo 202312024: Comissão de Constituição,
Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação: lsaelAguilar, da coligação partidária U
Brasil, Presidente; Delermano Suim, da coligação partidária Patriota, vice-presidente; Carlinh
Simião, da coligação partidária Podemos, membro; Lailson da Aroeira, da coligação partidári
Solidariedade, membro; Kacio lt/endes, da coligação partidária PSDB, membro. Comissão d
Finanças, Orçamento e Fiscalização: Kacio Mendes, coligação partidária PSDB, pres
Ciety Cerqueira, da coligação partidária PT, vice-presidente; lsaelAguilar, da coligação partidári
União Brasil, membro; Carlinho Simião, da coligação partidária Podemos, membro; Lailson

ra, da coligação partidária Solidariedade, membro; Comissão de Obras, Urbanismo
lnfraestrutura [t/lunicipal: Preta do Nascimento, da coligação partidária PSB, presidente;Adeci
Sena, da coligação partidária Cidadania, vice-presidente; Cristiano Balanga, da coligr
partidária Prós, membro; Lailson da Aroeira, coligação Solidariedade, membro. Comissã o
Educa ção Cultura Saúde, Ag flcultura e tM ô o Am biente Cristia no Ba anga da co ig
parti dá ri a Prós, presidente Ciety Cerquei ra da col gaçáo part dá ria PT, vice-presi dente Ad

e Sen a, da co rg ação partidá ria Ca rl inho Sim ião, da co gação pa rtid
Podem OS me m bro. A o Sen hor P res idente determi no u a eitura da pauta, q uô consto u

uinte: OF/PIMSM/SIMGAB N' 85812022, da Prefeitura Municipaide São Mateus, protocoliz
b o no 001891/2022, datado de2811212022, que encaminha Projeto de Lei no 072t2022;Proj

de Le no 072t2022 de auto na do Poder q uê N STI TU o P ROGRAMA M U N C
DE E DUCAÇÃO

ICÍPIO E
NTE G RAL EIVI ESCOLAS DE TE tu PO NTEGRAL PROETI NO Âru BITO

M U N SÃO IVATE U S/ES, ESTA BELEC E SUAS D RETRIzÉS E DA OUT
PROVI DÊN C IAS oFIPMS IVI/S M GAB NO 863t2022, da Prefeitura M un cipal dô São Mateu S

protoco lizado sob o n o 00 1 892t2022 datad o dô 28t 1 2t2022 q ue encamtnha Proleto
ISPOE

de Lei
07312022; Projeto
CONTRATAÇÃO

de L,er no 073t2 022 de autoria do Pode r Executivo q ue D SOB RE
PO R TE tM PO D ETE RIVI NA Do PARA ATE N DE R À N ECESS DAD

TETMPORARIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO DE PROFISSIONAIS
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS VINCULADoS Ao SISTEIVA UNICo DE ASSISTÊrucIn soc
NO MUNICíPIO DE SÂO NTATEUS/ES, NOS TERIUOS DO INCISO IX, ART. 37
coNsTlrulÇÃo FEDERAL E Do tNcrso vilr Do ART. 116 § 10 DA LEt oRGÂNtcA
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Càmara Municipal de São Mateus
Estado do Espírito Santo

MUNIC PIO DE MATEUS/ES E OUTRAS PROVI NCIAS'.Aseguir,oSe
Presidente concedeu a palavra a senhora Ursula, que iniciou sua fala cumprimentando a Mesa
Diretora e todos os presentes, relatou que não deseja brigas e sim reivindicar o direito a

querendo tirar, que é a renovação de contrato, pois se encontra no edital de contratação,
lembrou sobre o momento de calamidade do Município, lembrou que todos os servidores d

ria da Assistência Social abriram mão de estar com a família para ajudar o l/lunicípio,
uando mais precisou e no domingo dia 26 de dezembro receberam o comunicado d

neração, e de acordo com o edital clamou para que os servidores voltassem aos seus
trabalho; relatou sobre programas que não podem parar e que têm colegas que entendem

dade e estão indo para não parar os programas; e relatou que os contratos fora
novados para permanência dos profissionais em novembro de 2022 e em dezembro de
revogado; lembrou sobre a Lei que teria entrado em vigor e expressou o desejo que o P
Lei fosse estendido aos servidores da Secretaria de Assistência Social. A seguir, o Senho

Presidente concedeu a palavra ao Vereador Gilton Gomes que ressaltou que as renovações
são necessárias para o trabalho não parar, assim como citou a psicologa Ursula

uir, o Senhor Presidente acusou o recebimento do requerimento assinado pelos Vereado
stiano Balanga, Adeci de Sena, Ciety Cerqueira, Delermano Suim, lsael Aguilar,

endes, Lailson da Aroeira, e Preta do Nascimento, de acordo com o artigo 162 inciso
Regi mento nte rno desta CaSA de Leis, req uerendo a incl usão do Pro,jeto dô Lei no 0

ue NST ITU o PROG RAMA M U N c PAL DE E D UCAÇÃO NTE (rRAL EM E SCoLAS D
tV PO NTE G RAL PRO ETI No Âtu B rTo Do N/t U N C P to DE SÃO MATE US/ES

STAB ELEC E SUAS D RETR IZES E DA oUTRAS PROVI DÊNc IAS' e o Projeto de Le
073t2 022 .9ueAN

*D
SPÔE SOB RE A CO NTRATAÇÃO POR TEM PO DETERM NADO

N D E R ESS DADE TEM PORARIA DE EXC E PC IONAL NTERESSE Pú BL CO DE
PRoF SSIONAIS PARA EXEC UÇÃo DOS S ERVI Ços V N CU LAD oS AO S ISTEMA úN CO DE

STÊNC IA SOC IAL NO N/ U N CíP o DE SÃO IVATE U S/ES, NOS TERIVI OS DO NC SO X,
37 DA CONSTI TU ÇÃo FED ERAL E DO N C rso VI DO ARTI (,o 1 1 b § 1 0 DA LE

ORGÂN CA DO tM U N C P IO DE SÃO MAT EU S/ES E DA OUTRAS P ROVI DEN C IAS' am
de autoria do Poder Executivo, na Ordem do Dia da Sessão Extraordinária do dia 03t011202
para votação imediata, tendo sido deferido. A seguir, o Senhor Presidente acusou o recebim
de um requerimento assinado pelos Vereadores Carlinho Simião, Gilton Gomes, Lailson d

ei ra e Paulo F u ndão q ue consto u do SC gu inte: ConS ubsta nciados no q ue preceitua o § 1 d
artigo 1 85 e artigo 3 1 al nea b, item 3 do Regr mento nterno desta Casa
seJa adiada a di cu Ssao para aná lise, do Projeto de Lei no
CONTRATAÇÃO PO R TEM PO DETERIVI NADO PARA ATE N
TEMPORARIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO DE PROFISSIONAIS PARA
EXECUÇÃO Dos sERVtÇos vTNCULADos Ao srsrEMA uNrco DE AsstsrÊrucrn so
No tu U N C PIo D E SÃo MATEUS NOS TERM OS DO NCI So X, ARTI Go 37
CON STITU ÇÃo FE DE RAL E DO N CI So VI DO ARTIGO 1 1 6 § 1 0 DA LE oRGÂN CA D
IV U N CíPI o DE SÃO MATE US/ES E DA OUTRAS P Rovt DE N CIAS de a utoria do Pode
Execut VO, consta nte da pauta da SESS ao Ext raordi nária do dia 03/0 1 12023 tendo em vista q

foi votad o o Pro,jeto de Le no 02 8t202 1 q ue rata do mesmo teor do Sup ra me ncio nado
de Lei, estando ainda em vigor, pois foi autorizada a prorrogação do mesmo", o que foi
pelo Senhor P residente. Ato contínuo, o Senho Presid ente suspend eu a Sessão por tem
ndete rm tnado para emrssao d OS pa receres das Comi SSOES ao Projeto de Le n'o 07212022
Reto ma ndo OS trabal hos o Senho Presidente deu segui me nto a ORDEM DO DIA: SU
em d ScuSSA o, em Tu rno U n ico o PROJ ETO DE LE No 072t2 022 do Pod er Executivo

NST ITU o PROG RAMA tu U N C PAL D E EDUCAÇÃO
MUNICíPIO

NTE (J RAL EM ESCOLAS DE TEM
NTEG RAL PROETI No Âu BITO Do DE SÃO MATEUS/ES ESTAB ELE

SUAS D RETRI ZES E DA OUTRAS P ROVI DÊ NCIAS' Em seg u da o Sen ho Pres
concedeu a palavra a Vereadora Ciety Cerqueira, que relatou a importância deste projeto para
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unicípio, onde a educação vai ajudar em todos os âmbitos dentro da escola integral como:
ucacional, socialização, e psicológico, tendo a responsabilidade de resolução de problemas,

outras situações dentro da sociedade e grupo familiar, tendo como base o ensino da
ucação moral e ética. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador

o Balanga que relatou que já existem escolas infantis que já realizam as atividades
ares em tempo integral como descrito no Projeto. Em seguida, o Senhor Presidente

eu a palavra ao Vereador Kacio Mendes: "o projeto tem como objetivo instituir o programa
educação integral em escolas de tempo integral - Proeti, cuja finalidade é a organização,

lanejamento e execução de um conjunto de ações especificas de conteúdo, método de gestão,
irecionadas a melhoria da oferta e qualidade de ensino na rede pública municipal, que asseg
criação e implantação de escolas de ensino em tempo integral. A referida meta, para o de 2025,
de oferecer a educação em tempo integral em, no mínimo, 50% das escolas públ

uni cipa is, de form a a atender, pe lo menoS 25o/o dos a lunos da báS ica. A egu ir
enh or P res dente Submeteu em votação em Turno úni CO, o PROJETO DE LE N o 072t2022

Poder Executivo, que "lNST|TUl O PROGRAIVA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INTEGRAL EtV
SCOLAS DE TEMPO INTEGRAL _ PROETI, NO ÂMBITO DO MUNICíPIO DE

EUS/ES, ESTABELECE SUAS DIRETRIZES E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS', tENdO S

do com dois votos contrários dos Vereadores Carlinho Simião e Lailson da Aroeira;
ir, o Senhor Presidente no momento dos comunicados das lideranças acusou o recebi

um oficio do Poder Executivo sobre a informação do novo Líder do Governo para o exercí
biênio 202312024 indicando o Vereador Kacio Mendes para atuar como Líder de Govern

rante a esta Casa de Leis, e de imediato concedeu a palavra ao Vereador Kacio Mendes,
niciou pedindo dispensa das formalidades, parabenizou ao Vereador Cristiano Balanga pel

IS anOS como L der de Governo nesta CASa dô Le is buscand o Sem pre diátogo unto a
Executivo e esta Casa de Le is, e exp reSSO u o desejo de compart hat esta Liderança com tod
os nobres Edis, e relatou que deseja um diálogo direto com o Executivo, População e
Legislativo; relatou que todos precisam legislar pelo Município; fez um esclarecimento
população e aos nobres Edis que o Projeto de Leis que todos os onze Vereadores votaram n
ano pretérito, no dia 05 de julho de 2022, na região do Vereador Adeci de Sena, o Proj
Oportunidade, que as cotas de25% seja para o primeiro emprego de contratação direta e indi
do tMunicípio, onde foi sancionada no dia 25 de julho de 2022, onde visa garantir vagas em
os processos seletivos no âmbito da administração pública, com inclusão de jovens e adultos
mercado de trabalho, capacitando e incorporando as diversas áreas laborais, com o objetivo d
inserir jovens e adultos no mercado de trabalho sem experiência na carteira de trabalho,

Ciety Cerquei ta SO lic;itou aparte a q ual fo co nced da re latou q ue no M unicipio á
um Projeto de cotas e re latou q ue e precr so resgatar CSSE Projeto podendo ASSI m contem plar

a população com os dois Projetos. A seguir, o Senhor Presidente convocou uma
Extraordinária para o dia 11 de janeiro do corrente ano as 09:00 horas, para apreciação
Projeto de Lei 07312022, de autoria do Poder Executivo. Não havendo mais nada a tratar,

ide declarou encerrada a presente Sessão e para constar
u. , Gilton Gomes - 2" Secretário. Fiscalizei a presente Ata q

tid achada assinada por mim, pelo Senhor is membros
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